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VÝLETNÍ SEZÓNA 2023 SE ZAVRŠILA
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 30. 10. 2023 15:26	


  



Letošní program Klubu TÚRA 2023 došel ke svému závěru. Poprvé jsme si zavýletovali v dubnu a poslední odvážní vyrazili do přírody v říjnu. Počasí nám většinou přálo, na jeho nepřízeň si nemůžeme stěžovat. Jen jeden výlet jsme museli kvůli vydatnému dešti zrušit. Ostatní drobnější lapálie s předpovědí jsme zvládli pláštěnkami.

V roce 2023 bylo v programu Klubu TÚRA POV 15 výletů.  Z toho 1 byl zrušen, dalších 11 bylo laděno opravdu turisticky a 3 nás zavedli do měst a měly volnější program. Kromě hor, údolí a skal jsme viděli i historicky zajímavá místa, výstavy, popili víno na koštu a nakoupili rostliny a zeleninu na Zahradě Čech.

Na 14 realizovaných cest s námi vyrazilo 129 výletníků. Dopravu pro nás letos zajišťovaly firmy Bezba doprava a VegaTour. A občas to bohužel drhlo. S dopravci jsme si to vyříkali a budeme doufat, že příští výletní sezóna pro nás i pro vás bude dopravně vstřícnější.







Číst dál...



















  

Uzavření kanceláře POV ve středu 13. 9.
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 12. 9. 2023 17:45	


  



Ve středu 13. září bude kancelář Pražské organizace vozíčkářů z technických důvodů uzavřena. Děkujeme za pochopení.






















  

Zrušení linky H1
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 11. 9. 2023 11:33	


  



Komise MHMM pro pěší a bezbariérovost minulý týden odhlasovala zrušení linky H1. Ukončit provoz by měla v horizontu jednoho roku. Zástupce Pražské organizace vozíčkářů jako jediný hlasoval proti zrušení této linky. Důvodem je především probíhající rekonstrukce vestibulu stanice metra Florenc C, která komplikuje spojení s centrem města. Více informací zde: https://presbariery.cz/cz/item/14711-zruseni-linky-h1






















  

Hvězda 2023 již tuto sobotu
 
 




 	Podrobnosti
	
    
Vytvořeno: 29. 8. 2023 16:27	
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Už tuto sobotu se v Oboře Hvězda uskuteční naše oblíbená Hvězda, sportovně kulturní setkání určené všem, kteří se rádi baví, rádi si zlehka protáhnou tělo a a vítají společnost starých i nových známých.

Akce je organizována s ohledem na potřeby lidí s tělesným postižením, nicméně je otevřená úplně všem, bez ohledu na fyzické schopnosti nebo věk.

Hvězdu 2023 ve 13:00 slavnostně zahájí místostarosta Městské části Praha 6, našeho dlouholetého "hvězdného" parťáka. Pokud máte volné odpoledne, přijďte ho strávit do Obory Hvězda, za Libockou bránu s námi. 

Přehled závodů a disciplín pro malé i velké najdete zde: https://pov.cz/akce/hvezda
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